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AC Milan  Juventus

‌6قهرمانی لیگ برتر، ‌4جام اتحادیه، ‌2جام حذفی، ‌3جام خیریه 
)سوپرجام(، یک لیگ قهرمانان اروپا، یک سوپرجام اروپا و یک جام 

جهانی باشگاه‌ها

کارنامه پپ
در منچسترسیتی

میانگین گل در هر بازی مجموع بازی‌های رسمیتعداد پیروزی‌هامجموع گل زدهدرصد پیروزیتعداد جام‌های کسب شده
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گواردیولا بعد از تمدید ‌2ساله قراردادش 
باز هم باید با تاتنهام بازی کند G

U
A

R
D

IO
LA

P
EP

پپ به تیم پپ به تیم 
منفورش منفورش 
ررسیدسید

گل‌نخور گل‌نخور وو گل‌نزن گل‌نزن

از آبی به سبز
رایان چرکی رنگ پرچم تیم ملی خود را تغییر می‌دهد

سفر به شهر خاطرات تلخ
بارسا در بالایدوس مقابل حریفی قرار می‌گیرد که چندان برایش دلچسب نیست

هانسی فلیک مربی بلندپروازی است. او که با اصرار 
خودش در بارسلونا شغل گرفته، طوری تیمش را 
آماده می‌کند که برای بالاترین هدف‌ها آماده باشد. 
او روی تخته‌ای برنامه آینده تیم را برای بازیکنان و 
باشگاه ترسیم کرده و فینال لیگ قهرمانان را هم در آن 
گنجانده است. بارسا با سرمربی آلمانی مساوی نمی‌گیرد؛ یا 
می‌برد یا می‌بازد؛ 11برد و 2شکست در لالیگا و 3پیروزی و 
یک‌شکست در لیگ قهرمانان. تیم فلیک امروز با سلتاویگو 
بازی دارد تا برای بازی سه‌شنبه مقابل تیم فرانسوی 
برست آماده شود و البته برای جشن ‌125سالگی باشگاه 

که جمعه آینده با حضور مسی برگزار خواهد شد.
    تیم فلیک گلزن‌ترین تیم این فصل 5لیگ 
اصلی قاره است؛ با ‌40گل زده. بایرن‌مونیخ)33(، 
پاری‌سن‌ژرمن)33(، آتالانتا)31( و تاتنهام)23( 

گلزن‌ترین تیم‌های 5لیگ هستند. 
    سلتا در فصل‌های اخیر همواره حریفی سرسخت 
برای بلوگرانا بوده. آنها در زمین خودشان، بالایدوس، 

تنها 2بار از ‌9مسابقه آخر شکست خورده و ‌4بازی را برده‌اند. 
    البته این اواخر بازی با سلتا خیلی سخت نبوده و بارسا ‌4بار 
این تیم را برده و یک‌بار باخته که این ‌4برد به اندازه پیروزی‌های 

آنها در 11بازی قبل‌تر بوده. 
    بارسلونا در ‌17بازدید لالیگایی خود از ورزشگاه آبانکا-

بالایدوس در قرن بیست‌و‌یکم، متحمل ‌7شکست شده و تنها 
6بار با پیروزی از آن خارج شده‌است. آنها تنها در سانتیاگو برنابئو 
بیشتر )9بار( شکست خورده‌اند. بارسایی‌ها در رئال‌آره‌نا مقابل 

سوسیداد هم 7بار در قرن جدید باخته‌اند. 
    بارسلونا قبل از فلیک هم علاقه‌ای به مساوی نداشت. این تیم در 
هیچ‌یک از ‌24بازی اخیر خود در لالیگا )‌20برد و ‌4شکست( مساوی 
نکرده و اگر امروز هم بازی مساوی نشود، کاتالان‌ها با طولانی‌ترین 
دوره بدون تساوی در کل تاریخ خود در این رقابت‌ها برابر خواهند 
شد که بین فوریه و اکتبر2017 رخ داد، با ‌23پیروزی و 2شکست. 

    باشگاه پاری‌سن‌ژرمن شایعه مطرح‌شده در نشریات کاتالونی 
را درباره پیشنهاد ‌250میلیون یورویی این باشگاه برای خرید 

یامال رد کرد. 

شاید امشب یک بازی بدون گل ببینیم. دومین بازی مهم این هفته لیگ‌های 
بزرگ اروپایی در سن‌سیرو برگزار می‌شود؛ بین میلان و یوونتوس. تیاگو موتا 
که قرار بود خاطرات سبک دفاعی و خسته‌کننده آلگری را از بین ببرد، هنوز 
نتوانسته یوونتوس را به تیمی ترسناک و مدعی جدی تبدیل کند اما بخت 

با آنها یار است که میلان با فونسکا حال چندان خوشی ندارد. آنها رئال 
را در برنابئو و اینتر را در شهرآورد میلان شکست داده‌اند اما در همه 

بازی‌ها عملکرد مناسبی ندارند. میلانی‌ها با تنها ‌5برد از ‌11مسابقه 
این فصل لیگ، در رده هفتم جای گرفته‌اند؛ ‌6امتیاز پایین‌تر از 

یوونتوس رده ششمی. یووه ‌6برد و ‌6مساوی به‌دست آورده و 
یک بازی بیشتر دارد.

    در بازی‌های قبلی زور یوونتوس به روسونری نمی‌رسید. 
بینکونری در ‌7بازی اخیر خود در سری‌آ مقابل میلان )از مه2021 به 

بعد( فقط 2گل به این تیم زده. میلان از آن زمان تاکنون تنها از ونتزیا )صفر( 
گل‌های کمتری دریافت کرده است.

    میلان حتی اگر بازی عقب‌افتاده‌اش را هم ببرد، باز هم کمترین امتیاز را 
در 4فصل اخیر جمع‌آوری کرده است. در فصل 24-2023 که 23امتیاز تا 

هفته‌12 داشتند، باز هم وضعیت‌شان بهتر از این فصل بود.
    میلان در بازی‌های خانگی لیگ بیش از هر تیم دیگری مقابل یوونتوس 
به تساوی دست یافته؛ ‌34بار که دست‌کم ‌8مساوی بیش از هر مهمان دیگری 
است. در تقابل‌های رودررو ‌30بار میلان برده و ‌25بار یوونتوس برنده از 

زمین بیرون آمده.
    میلان آخرین بازی خانگی خود در لیگ )2بر صفر مقابل ناپولی( 
را باخته ‌و می‌تواند برای اولین‌بار از اکتبر / نوامبر2023، رکورد 
2شکست خانگی متوالی را در سری‌آ ثبت کند. سال پیش در 
همین مقطع یکی از 2شکست پیاپی آنها در سن‌سیرو مقابل 
یووه بود. گلزن آن بازی لوکاتلی بود که یکی از 10بازیکنی است 

که با پیراهن هر دو تیم به حریف گل زده است.
    یووه البته گل هم نمی‌خورد؛ ‌9کلین‌شیت در ‌12هفته! قبل از 
یوونتوس امسال، آخرین تیمی که در ‌12بازی اول فصل سری‌آ ‌9بار دروازه 
خود را بسته نگه داشته بود، یوونتوس در فصل15-2014 بود. شاگردان موتا 
اگر در این بازی هم گل نخورند، به رکورد ‌10کلین‌شیت در 13هفته نخست 

سری‌آ در فصل14-2013 می‌رسند که آاس‌رم آن را ثبت کرده بود.

یوونتوس در زمین میلان حرفی برای گفتن ندارد، اما اجازه حرف‌زدن به حریف را هم نمی‌دهد

لیلی خرسند|  شاید تا همین چندی پیش بازی‌های لیگ برتر فوتبال زنان هم برای خیلی‌ها جذابیت نداشت اما چند هفته‌ای است که 
بازی‌های دوستانه و لیگ‌یک هم تماشاگر پیدا کرده است. دلیل مشخص است؛ تیمداری پرسپولیس. سال‌هاست که زنان از باشگاه‌های 
سرخابی توقع دارند دستی از آنها بگیرند اما نه درخواست‌های آنها و نه قوانین فدراسیون که خیلی سختگیرانه هم نبوده، مسئولان این 
دو باشگاه را مجاب نکرده در فوتبال زنان تیمی داشته باشند. سال‌هاست که سپاهان و ملوان تنها تیم‌های حاضر در این لیگ هستند 
ولی ملوان فقط طرفداران خاص خودش را در انزلی دارد و تماشاگران سپاهان هم به اصفهان محدود می‌شوند. اما حضور پرسپولیس در 
لیگ یک، هیجان ویژه‌ای به فوتبال زنان داده و حتی رقابت‌های لیگ‌یک را خاص‌تر از لیگ برتر هم کرده است. با تیمداری پرسپولیس 
فوتبالی‌ها منتظر بودند تیم رقیب هم قدمی پیش بگذارد اما درگیری‌های باشگاه آبی در لیگ مردان حتی اسم استقلال را پیشوند 
هیچ‌تیمی از فوتبال زنان نکرده است. با این حال انتظار می‌رود از سال آینده با حضور استقلال و همانطور که مدیران باشگاه تراکتور وعده 
داده‌اند، نام‌های آشنای بیشتری در فوتبال زنان دیده شود. البته که امسال تیم فولاد هم کنار پرسپولیس در لیگ یک حضور دارد. شادی 
رضایی، سرمربی تیم زنان پرسپولیس درخصوص آخرین وضعیت تیمش و نتایجی که در هفته‌های ابتدایی گرفته، بیشتر توضیح می‌دهد.

شرایط تغییر می‌کندشرایط تغییر می‌کند
شادی رضایی، سرمربی تیم زنان پرسپولیس از حال‌و‌روز این روزهای تیمش 

می‌گوید؛ تیمی که خیلی دیر تشکیل شده اما اهداف بزرگی دارد

Manchester City  Tottenham

پرسپولیس 2بازی 
در لیگ‌یک انجام 

داده. بازی اول 
که در ورزشگاه 

مرغوبکار برگزار 
شد، حساسیت‌های 

خاص خودش را 
داشت. با اینکه نام 
حریف مهرگان بود 
اما چون ورزشگاه 
میزبان، ورزشگاه 

استقلال بود، بازی را 
حساس کرد و شعار 
روی سکوها، آبی و 

قرمز شد. پرسپولیس 
این بازی را یک بر 

صفر باخت ولی دیروز 
به پیروزی پرگل 4 

بر یک رسید. در این 
بازی که پرسپولیس 
در درفشی‌فر از تیم 

کامیاران میزبانی 
می‌کرد، مثل بازی 

اول هواداران 
حمایت ویژه‌ای از 

دختران قرمز‌پوش 
داشتند.

فاطمه امیری )کاپیتان(، 
زهرا جوانمردی، 

فاطمه صفا راستگو، 
آیدا صداقت‌زاده، 

نرجس طیبی، مبینا 
خدادادی، محدثه 

امیری، نرگس غلامی، 
هانیه طالقانی، هاجر 
قربانی و زهرا امیدی 
بازیکنان این فصل 

پرسپولیس هستند، 
بازیکنانی که شادی 

رضایی، سرمربی 
تیم امیدوار است 

که با آنها به لیگ برتر 
صعود کند.

  2بازی در لیگ انجام دادید، یک برد و یک 
باخت. نتایج راضی‌کننده است؟ 

خدا را شکر خوب است. ما در این دوبازی به هماهنگی‌های لازم 
رسیدیم. به‌خاطر شکست در بازی اول انتقادهای زیادی از ما 
شد. من همان موقع گفتم که برای انتقاد کردن زود است. به 
هر حال بازی اول ما بود و ما به‌خاطر اینکه بازی‌های دوستانه 
زیادی انجام نداده بودیم، محک نخورده بودیم. ما در بازی دوم 
)دیروز انجام شد( ایرادات را برطرف کردیم تا هم در فاز دفاعی 
عملکرد بهتری داشته باشیم و هم در فاز تهاجمی. در بازی دوم 
موقعیت‌های زیادی خلق کردیم و حتی می‌توانستیم به گل‌های 

بیشتری هم برسیم.
 

  استقبال هواداران چطور بود، در حد اسم 
پرسپولیس از تیم شما حمایت شد؟ 

با اینکه خیلی اطلاع‌رسانی خوبی نشده بود و حتی خیلی‌ها 
نمی‌دانستند که بازی دوم ما کجا برگزار می‌شود ولی استقبال 
خیلی خوب بود. هواداران 90دقیقه تیم را تشویق کردند که من 
واقعا از آنها ممنون هستم. حضور تماشاگران است که فوتبال 
را جذاب می‌کند. البته بازی دوم ما پخش زنده هم شد. شبکه 
تلویزیونی اینترنتی پرسپولیس این بازی را مستقیم پخش کرد 
که اتفاق خیلی خوبی بود. دوستان بازیکنان، خانواده‌هایشان 
و هواداران پرسپولیس توانستند این بازی را تماشا کنند. این 
حمایت‌ها انگیزه بازیکنان و تیم را بالا می‌برد و آنها برای نتیجه 

گرفتن متعهد‌تر می‌شوند.

  آینده تیم را چطور می‌بینید؟‌
تیم هنوز به پختگی تاکتيکی خوبی نرسیده ولی توانسته در 
کمترین زمان ممکن‌ کم‌اشتباه‌تر بازی کند. تیم ما تقریبا جوان 
است و میانگین سنی 25-24 سال را دارد. اگر ما می‌خواهیم 
صعود کنیم بايد تصور کنیم که همه بازی‌ها سخت هستند و با 
بیشتر توان به میدان برویم. بچه‌های ما در شرایطی قرار گرفته‌اند 
که می‌دانند کجا هستند و چه انتظاری از آنها می‌رود. هواداران 
پیگیر نتایج و اتفاقات تیم هستند و عملکرد بازیکنان را رصد 
می‌کنند. ما مسئولیت بزرگ و سختی داریم و تلاش می‌کنیم که 

دل هواداران را شاد کنیم.

  اصلی‌ترین سؤالی که بعد از حضور پرسپولیس 
در فوتبال زنان مطرح شد، این است که باشگاه می‌خواهد 
در همین لیگ یک تیمداری کند و تیم را برای این سطح 

بسته یا اینکه برای حضور در لیگ برتر برنامه دارد؟‌
در این مدت در صحبت‌هایی که با باشگاه داشته‌ایم، برنامه اصلی 
روی این بود که تیم بتواند به لیگ برتر صعود کند. می‌دانیم که 
انجام این کار در فصل اول کار راحتی نیست. به‌هرحال ما تیم را 
خیلی دیر جمع کردیم و فقط 3هفته برای تمرین و آماده‌سازی 
فرصت داشتیم اما وضعیت بد هم نیست. چند بازیکن باتجربه 
داریم که امیدوارم با کمک آنها بتوانیم به خواسته‌مان برسیم. ما 
از شهرهای زیادی بازیکن گرفته‌ایم و 15بازیکن ما غیربومی 
هستند. چند بازیکن ملی‌پوش و اسمی هم داریم، بازیکنانی که 
تجربه و سابقه خوبی از بازی در لیگ برتر دارند. ما از بازیکنان 
جوان و نوجوان هم استفاده کرده‌ایم که آنها هم بازیکنان خوبی 

هستند.

  بازیکنانی که گرفته‌اید بیشتر در سطح لیگ 
برتر هستند. قراردادهای آنها هم در سطح لیگ برتر 

است یا لیگ یک؟ 
لیگ‌یک خیلی طولانی نیست و فینال این لیگ تقریبا با نیم‌فصل 
لیگ برتر همزمان است. بازیکنان ما بعد از فینال می‌توانند به 
تیم‌های دیگر بروند و یک نیم‌فصل را هم در لیگ برتر بازی 
کنند. با این حال ما قراردادهای خوبی با آنها بسته‌ایم؛‌ نه در حد 
5تیم اول لیگ برتر ولی به اندازه‌ 5تیم دوم، به بازیکنان دستمزد 

می‌دهیم. می‌توانم بگویم قراردادهای آنها خوب است.

  بیشتر پرسپولیسی‌ هستند و به عشق تیم 
حاضر شده‌اند در لیگ‌یک بازی کنند؟ 

موقع جذب بازیکنان دقیقا از آنها نپرسیدیم که پرسپولیسی‌ 

هستند یا نه ولی باید پرسپولیسی باشند که لیگ‌یک را به لیگ 
برتر ترجیح داده‌اند.

  خود شما چطور؟ 
من هم همینطور.

 
  اسم پرسپولیس مسئولیت شما و تیم را بیشتر 
نمی‌کند و اینکه همه توقع دارند در همين فصل اول به 

لیگ برتر صعود کنید؟ 
روز اولی که با باشگاه صحبت کردیم و اهداف را مشخص 
کردند، می‌دانستم که زمان اندک و توقع بالاست. من با توجه به 
توقع‌هایی که هست، مسئولیت تیم را قبول کردم. من از باشگاه 
پرسپولیس ممنونم که به من اعتماد کرد و امیدوارم بتوانیم پاسخ 
این اعتماد را بدهیم. به هر حال هم من و هم باشگاه می‌دانیم که 
فوتبال است و اتفاقات غیرقابل پیش‌بینی. ما برای صعود به لیگ 
برتر برنامه‌ریزی کرده‌ایم اما قول صددرصدی نداده‌ایم. هر مربی 
دیگری هم جای من بود این کار را نمی‌‌کرد. ما تلاش می‌کنیم 

ولی ممکن است هر اتفاقی بیفتد.

  سطح تیم‌های لیگ‌یک را چطور می‌بینید، با 
تیمی که بسته‌اید، صعود راحت است؟

ما واقعا گروه سختی داریم. فقط پرسپولیس و تیم مهرگان است 
که تازه وارد این لیگ شده‌اند. بقیه تیم‌‌ها سابقه حضور در لیگ 
را دارند و شاکله تیم‌شان را هم حفظ کرده‌اند. صعود واقعا کار 

راحتی نیست.

  امکاناتی که پرسپولیس در اختیار تیم زنان 
گذاشته چطور است؟ 

باشگاه همه امکاناتی را که در اختیار تیم مردان گذاشته به ما هم 
داده است. کلاس‌های تئوری ما در خود باشگاه برگزار می‌شود 
و برای استفاده از امکانات بدنسازی، استخر، و پزشکی باشگاه 
هم محدودیتی نداریم و در این مدت باشگاه چیزی برای ما 
کم نگذاشته. همان کیت لباسی را که تیم مردان پرسپولیس 
استفاده می‌کند به تیم زنان هم داده‌اند؛ لباس تمرین، لباس 

بازی همان است.

  در این مدت خود مدیریت باشگاه با شما در 
ارتباط بوده؟ 

خانم خوش‌بیان مدیر فوتبال زنان باشگاه است اما هر جا که لازم 
بوده با مدیریت باشگاه یا افراد مرتبط دیگر هم صحبت کرده‌ایم.

  گفتید بیشتر بازیکنان تیم غیربومی هستند، 
آنها جای خاصی اسکان دارند؟‌

باشگاه برای بازیکنان غیربومی هتل گرفته. تیم‌های لیگ برتری 
برای بازیکنان شهرستان خانه می‌‌گیرند اما ما ترجیح دادیم 
بازیکنان در هتل ساکن شوند. هم از نظر امنیتی بهتر است هم 
اینکه هتل امکانات بهتری دارد. نه نیاز است غذایی بپزند و نه 

اینکه خانه را نظافت و مرتب کنند و بیشتر برای فوتبال 
و استراحت وقت می‌‌گذارند.

  در این مدت بازیکنان تیم 
شما، با بازیکنان تیم مردان هم دیداری 

داشته‌اند؟
با بازیکن تیم فعلی نه اما بازیکنان بزرگی مثل 
بادامکی و محسن خلیلی با بازیکنان ما صحبت 
کرده‌اند. آنها اسطوره‌های باشگاه هستند و 
حضورشان کنار تیم ما خیلی خوب بود و به 

بازیکنان انگیزه داد. نکته‌ای که من را خیلی 
امیدوار کرد این بود كه خود این افراد 

شوق خاصی از تشکیل تیم زنان دارند.

  همزمان با پرسپولیس فولاد هم در لیگ حاضر شد. چند روز پیش هم تراکتور اعلام 
کرد از فصل آینده تیم می‌دهد. فکر می‌کنید اگر استقلال هم تیمداری کند، اتفاق خاصی در 

فوتبال زنان می‌افتد؟
فوتبال زنان ما همیشه مشکل اسپانسر داشته و خوشحالم باشگاه ریشه‌داری مثل پرسپولیس وارد این رشته 
شده. با این اتفاق حالا نگاه‌های بیشتری جذب فوتبال زنان می‌شود و تیم‌های دیگر را به تیمداری ترغیب 
می‌کند. با بیشتر شدن تیم‌ها بازیکنان زیادی فرصت پیدا می‌کنند که در لیگ‌ها حضور داشته باشند. به 

هر حال با حضور باشگاه‌های بزرگ زنان هم می‌توانند امکانات خوبی داشته باشند و حرفه‌ای‌تر رقابت کنند. 
با آمدن این تیم‌ها توجه رسانه‌ها به ما بیشتر می‌شود و می‌توانم بگویم انقلاب بزرگی در فوتبال زنان می‌شود.

قرارداد گواردیولا با منچسترسیتی رسمی شد و او 2فصل دیگر هم 
در این باشگاه خواهد ماند تا سال‌های حضورش را به 11سال برساند. 
در قرارداد جدید پپ گواردیولا با منچسترسیتی، بند فسخی 
درصورت محکومیت سیتیزن‌ها در دادگاه ‌۱۱۵اتهام، گنجانده 
نشده و درصورت کسر امتیاز یا سقوط به دسته پایین‌تر، او سیتی را 
ترک نخواهد کرد. پپ پس از تمدید قراردادش در گفت‌و‌گو با سایت 
رسمی باشگاه این‌چنین گفته است: »احساس کردم نمی‌توانم الان 
بروم. به همین سادگی. از دلایل و چرایی تصمیمم با من حرف نزنید. 
شاید شکستی که خوردیم باعث شد احساس کنم نمی‌توانم بروم، 
بله. احساس کردم باشگاه هنوز من را می‌خواهد؛ اینکه می‌خواهد 
با هم کار کنیم و به این خاطر بود که قرارداد را امضا کردیم. هر بار 
که قرارداد امضا می‌کنم می‌گویم این آخرین ‌2فصل است. دفعه بعد 
که دوباره امضا می‌کنم، می‌گویم این آخرین 2فصل است و هنوز که 
هنوز است اینجا هستیم. در‌نهایت فکر می‌کنم خودم، کادر فنی و 
دوستانم استحقاق این را داریم که اینجا باشیم. متأسفم که این را 
می‌گویم. این از سر غرور نیست ولی واقعیت است. بعد از 4شکست 
متوالی ما استحقاق این را داریم که شانس بازگشت را داشته باشیم؛ 
شانس اینکه تلاش کنیم ‌شرایط را تغییر بدهیم. به‌نظرم الان در 
شرایطی هستیم که باید برای آینده تصمیم‌های درست گرفت و 

من تصمیم گرفتم بمانم.«
فیفادی آخر فرصت خوبی بود تا برخی بازیکنان مصدوم او برگردند؛ 
دی‌بروینه، آکانجی، گریلیش و جان استونز در تمرینات تیمی حاضر 
شدند. پپ در کنفرانس مطبوعاتی پیش از بازی برای دیگران رجز 
خوانده و 4شکست پیاپی اخیرش را انگیزه‌ای برای مبارزه خوانده 
است. آنها امروز با تاتنهام و هفته آینده با لیورپول بازی دارند. سیتی 

با پپ اگر این دو بازی را ببرد، دوباره ترسناک خواهد شد.

آمار پپ در سیتی
    حریف امروز برای گواردیولا همیشه سخت بوده است. یکی از 
4شکست پیاپی اخیر من‌سیتی مقابل همین تاتنهام در جام اتحادیه 
رقم خورده. پپ از 10بازی اخیر لیگ برتری خود مقابل تاتنهام تنها 

‌3پیروزی کسب کرده؛ 2مساوی و ‌5باخت.
    از آوریل 2019پیش نیامده که سیتی 2بازی پیاپی تاتنهام را ببرد.
    تاتنهام در هر 3بازی اخیر خارج از خانه خود در لیگ برتر حداقل 
2بار مقابل سیتی موفق به گلزنی شده؛ پیروزی 3بر 2در فصل 
22-2021، باخت 4بر 2در فصل 23-2022 و تساوی 3-3 در فصل 
گذشته. هیچ تیمی تاکنون در 4دیدار متوالی لیگ برتر در اتحاد 

نتوانسته بیش از یک گل بزند.

    زیرنظر گواردیولا )از 2016تا 2017(، سیتی بیش از هر حریفی در 
لیگ برتر برابر تاتنهام شکست خورده )‌6بازی( و بیش از ‌22گل در 
لیگ از این تیم دریافت کرده است. هر جور حساب کنیم، سفیدها 

گربه‌سیاه گواردیولا هستند.
    آمار کلی تاتنهام هم در بازی‌های رودررو بهتر است؛ ‌64برد در 
برابر ‌62باخت و ‌34مساوی، ‌224گل برای تاتنهام و ‌245گل برای 

سیتی.
    پپ مقابل پوستکوگلو، سرمربی حال حاضر تاتنهام 2برد، 

یک‌تساوی و یک‌شکست دارد.
    سیتی در 2بازی لیگی خود )با نتیجه 2بر یک مقابل بورنموث 
و برایتون( شکست خورده است. آنها آخرین‌بار در فوریه/مارس 
2016، تجربه 3شکست متوالی در این رقابت‌ها را داشتند که یکی 

از آنها شکست خانگی مقابل تاتنهام بود.
    اسپرز تنها 2برد از ‌11بازی اخیر خارج از خانه خود در لیگ برتر 
)‌2تساوی و ‌7شکست( کسب کرده و در این فصل فقط یک‌بار در 
‌5بازی خارج از خانه پیروز شده است. در این مقطع، هیچ تیمی بیش 
از تاتنهام )‌7بازی( در بازی‌های خارج از خانه لیگ شکست نخورده.

    امروز 2تیم از 3تیم گلزن برتر این فصل لیگ به مصاف هم 
می‌روند. تاتنهام‌)23( گلزن‌ترین تیم لیگ است و سیتی و 

برنتفورد)22( در رده دوم قرار دارند.
    سیتی و تاتنهام در ‌22بازی این فصل، ‌401شوت به سمت دروازه 

حریفان زده‌اند. این بازی هم باید پرموقعیت باشد.
    اگر تیم‌ها اجازه نمی‌دهند بازیکنان سیتی زیاد وارد محوطه 
جریمه‌شان شوند، تاتنهام‌‌)612( بیش از هر تیم دیگری در لیگ این 

فصل وارد محوطه جریمه حریفان شده است.
    اسپرز همچنین در این فصل بیشترین شوت درون محوطه)134( 

را در میان تیم‌های لیگ برتری داشته است.
    از شروع فصل گذشته، سیتی ‌13بازی لیگ را بدون رودری انجام 
داده و ‌5بازی را باخته؛ نرخ برد ‌53.8درصدی. با او نرخ پیروزی به 

77.8درصد می‌رسد.
    بنتانکور به این دلیل که گفته بود سون و بقیه کره‌ای‌ها شبیه هم 
هستند، از سوی اتحادیه فوتبال انگلیس 7بازی محروم شد. باشگاه 

تاتنهام درخواست تجدیدنظر داده.
    هالند مدتی است برای من‌سیتی کم گل می‌زند و گل‌ها را برای 
تیم ملی نروژ به ثمر می‌رساند. با این‌حال او دومین گلزن برتر 
سال‌2024 است )ملی و باشگاهی(؛ گیوکرش ‌58گل در ‌55بازی، 
هالند ‌45گل در ‌49بازی، هری کین ‌43گل در ‌45بازی، لی وو )چین( 

‌42گل در 45بازی.

فدراسیون ایتالیا در ادامه جذب بازیکنان دورگه یا خارجی 
به تیم ملی این کشور در حال مذاکره با رایان چرکی، 
پدیده تیم لیون است تا تابعیت او را تغییر دهد. بازیکن 
خلاق لیون با نام عربی ریان شرقی، با اینکه در تیم‌های 
پایه فرانسه بازی کرده، به‌دلیل ریشه ایتالیایی پدربزرگ 
پدری‌اش که اهل پولیا )باری( بوده، می‌تواند برای ایتالیا 
هم بازی کند. چرکی پاسپورت فرانسوی- الجزایری دارد 

و حتی برای الجزایر هم می‌تواند به میدان برود.
    در میان قدرت‌های فوتبال اروپا نظیر فرانسه، انگلیس، 
آلمان، هلند و حتی اسپانیا این مرسوم است که بازیکنان با 
ریشه‌های غیربومی به عضویت آنها در‌می‌آیند. در همین 
جام‌جهانی اخیر غیر از آرژانتین، عربستان، کره‌جنوبی و 
برزیل، همه تیم‌ها بازیکنان دورگه در ترکیب خود داشتند. 
جدا از این به‌تازگی مشخص شده اصلیت وینیسیوس 
هم کامرونی است و ریشه آفریقایی دیگر بازیکنان 

سیاهپوست این تیم به‌زودی فاش می‌شود.
    الان ترکیب تیم ملی کانادا را هم ببینید، باورتان 
نمی‌شود آن همه بازیکن سیاهپوست متعلق به این تیم 
هستند؛ بازیکنانی نظیر میلان بوریان، سم آدکوگبه، 
اسماعیل کنه، دیوید وترسپون، ایکه اوگبو، آلفونسو 
دیویس و جاناتان دیوید. در رشته‌های دیگر هم همین 
وضعیت در حال جا‌افتادن است. برای نمونه می‌توانید به 
اعضای تیم ملی تنیس روی میز زنان آمریکا در المپیک 

اخیر نگاه کنید که همگی چینی بودند.
    اسپانیا با آیمریک لاپورت، آنسو فاتی و نیکو ویلیامز 
قهرمان یورو شد که همگی اصلیتی غیراسپانیایی داشتند. 

حتی تیم‌های آفریقایی هم ملی‌پوشانی با خود 
برده بودند که بیشترشان پاسپورت اروپایی و 

فرانسوی داشتند.
    متئو رتگی، مهاجم گلزن آتالانتا آخرین 
بازیکن غیرایتالیایی است که افتخار پوشیدن 

پیراهن این تیم را به‌دست آورده است. او اصلیتی 
آرژانتینی دارد و یکی از ‌25بازیکن آرژانتینی تاریخ تیم 
ملی ایتالیا محسوب می‌شود. پیش از او بازیکنانی مثل 
عمر سیوری، کامورانزی و... تابعیت ایتالیا را برای خود 

برگزیدند.
    آتزوری ‌13بازیکن برزیلی هم در ترکیب خود داشته‌اند 

که ازجمله آنها می‌توان به جورجینیو، جان پدرو، رافائل 
تولوی، لوئیس فیلیپه، امرسون، ادر، تیاگو موتا و 

آمائوری در قرن جدید اشاره کرد.
    آنها 9بازیکن اروگوئه‌ای هم داشته‌اند که چندان مشهور 
نشدند. اما شاید تعجب کنید وقتی بدانید 3بازیکن با ریشه 
آلمانی به نام‌های وینچنتزو گریفو، نیکورا سانسون و روبرتو 
سوریانو هم در این تیم بازی کرده‌اند. یا ماتئو فراری که 
در اصل الجزایری بود، جوزپه روسی پاسپورت آمریکایی 
داشت، روبرتو دی‌ماتئو سوئیسی بود، کلودیو جنتیله 
معروف هم اهل لیبی بود، جوزپه ویلسون می‌توانست 
برای تیم ملی انگلیس بازی کند، جووانی موسکاردینی 
اسکاتلندی بود، آتیلا سالوسترو اصالتی پاراگوئه‌ای داشت و 

ادی فرمانی تبعه آفریقای جنوبی بود. آنها یک فرانسوی 
در ترکیب خود کم داشتند که درصورت توافق 

با رایان چرکی، این کلکسیون تکمیل می‌شود.


